

# 兒英寫作演講賽激發創意

【本報消息】為提升學生英語寫作能力，聰穎教育慈善基金昨舉辦第六屆「大中華區兒童英語創意寫作及演講比賽——澳門站」，澳門圖書館暨資訊管理協會理事長王國強表示，縱觀過去多年，本澳學生演講水平不斷進步、創意十足，本土化元素更令評審印象深刻。

頒獎禮昨日下午四時假培正中學禮堂舉行，王國強、資深教育顧問邵光偉、全國學習科學研究學會雙語學習研究中心專家組名譽學術委員羅仲光，以及聰穎教育慈善基金主席曾慧敏分別擔任頒獎嘉賓及大會評審委員。

據介紹，「大中華區兒童英語創意寫作及演講比賽」反應踴躍，參賽者來自九省兩地，人數眾多。經評審團評選，選出澳門區優秀的六十名學生進入決賽，比賽按年級分三組讓學生即場演繹故事。學生透過比賽發揮創意，除更高水平的英語演繹故事外，更輔以動作和表情，力爭桂冠。王國強總結比賽時稱，今年參賽者演講水平可謂歷來之最，忘詞、緊張的情況較過往少。故事內容幾乎每年差不多，要突圍而出，加入個人創意為得分關鍵，今年不少參賽者發揮個人創意，加入道具、表情，令故事活現觀眾眼前。

經一輪激烈角逐，最終由聯國學校阿里斯 (Almas Aris)、濠江英才學校李奕涵、濠江附小葉利安奪冠，東南學校黃美然、濠江附小陳偉昇、陳綺雯獲亞軍，培道丞仔分校陳思朗、聖心英中陳靖琳、聖羅撒英中何嘉兒獲季軍。最踴躍投票學校為培正中學，最踴躍參與學校為濠江中學附小。



三組冠、亞、季軍學生與嘉賓合照。



嘉賓與部分參賽學生合影